

ОТЧЁТ О ДВИЖЕНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ

Москалёв Р.В.

Научный руководитель – Банцевич Е.Е., к.э.н., доцент

Могилевский государственный университет продовольствия

Могилев, Республика Беларусь

Денежные средства это средства и депозитные вклады, которые выдаются по требованию.

Информация о движении денежных средств используется для анализа способности компании производить денежные средства и для сравнения приведенной стоимости денежных потоков различных компаний. Она расширяет возможности сравнения отчетности разных компаний, потому что устраняет эффект применения различных методов в учете подобных операций.

Компании, которые составляют отчет о движении денежных средств используют прямой или косвенный метод. Согласно МСФО (IAS) 7 компании в основном применяют прямой метод для представления денежных потоков по операционной деятельности, так как информация, которая используется данным методом, помогает оценить будущие потоки денежных средств в отличие от косвенного метода, а вот в зарубежной практике чаще используют косвенный метод.

МСФО (IAS) 7 создано для того, чтобы улучшать качество представляемой информации для инвесторов.

Компания должна раскрывать информацию о составе денежных средств и предоставлять отчеты о движении денежных средств с соответствующими статьями бухгалтерского баланса.

При идентификации денежных средств используется профессиональное мнение о том, что компания должна предоставлять информацию о своей учетной политике, которая определяет состав денежных средств и их эквивалентов.

Считаем, что отчетность о движении денежных средств должна быть составлена так, чтобы полностью отразить сегментированные взаимосвязи финансовых потоков и отдельных специфических вопросов в области денег и их эквивалентов.

Отражение такой информации поможет пользователям финансовой отчетности лучше понять внутренние взаимосвязи между деньгами и финансовым положением компании, а также прогнозировать долгосрочный финансовый успех компании.